

2023年4月12日
星期三

责任编辑：婉华
美术编辑：腾飞
电话：5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽保险



“菏泽保险”微信公众号

新华保险发布2022年度企业社会责任报告

以稳健经营助推高质量发展

3月30日，新华保险发布2022年度企业社会责任报告，这是公司连续第13年发布企业社会责任报告。

2022年度报告从服务国家战略、稳健合规运营、回归保险本源、助力员工成长、践行可持续发展五个方面，全面展现了新华保险在履行社会责任、践行ESG理念的具体实践和成效亮点。

国企担当 服务国家战略

2022年，新华保险成立服务国家战略工作领导小组，印发《新华保险服务国家战略工作指南》和《2022年总公司各部服务国家战略工作计划表》，明确落实服务国家战略重点任务，推进各项具体工作。

服务民生保障，支持多层次、多支柱养老保险体系建设，积极主动地参与到“第三支柱”建设中，开展专属商业养老保险试点和发展个人养老金产品，卓越优选专属商业养老险已成为首批通过监管备案并在三家银行销售的个人养老金保险产品。积极与政府医保部门开展民生保障合作，持续扩大政策性医疗保险项目覆盖。布局健康养老产业，在深耕保险主业的同时，通过打造养老社区、康复医院和健康管理中心，逐步形成全生命周期产业布局，满足客户的健康、养

老需求。

支持实体经济，2022年，新华保险服务战略性新兴产业、国家重点区域投资、服务国家科技自强战略等相关投资近2000亿元。

党建引领 稳健合规运营

作为国有控股保险企业，新华保险坚持党建引领，强化合规运营，筑牢发展根基，坚定保护消费者合法权益，保障公司长远可持续发展。

强化风控管理，修订《全面风险管理政策》以及专项风险管理制度，更新风险偏好陈述书；加强内控体系建设，持续开展合规培训与宣导，强化风控合规工作的规范性和专业性。

将消费者权益保护工作融入公司治理各环节，建立完备的消费者权益保护工作体制机制。2022年，修订10余项与消费者权益保护相关的制度文件；强化产品和服务营销宣传、销售行为、合作机构、服务质量等方面管理，常态化开展消费者教育宣传工作；妥善化解各类消费投诉纠纷，切实保护消费者合法权益。

坚守初心 回归保险本源

新华保险坚持以寿险业务为核心，以客户需求为中

心，强化科技赋能助推力，提供高质量的保险产品和保险服务。

做实保险保障，坚持产品与服务创新，搭建完备的保险产品体系，形成以多倍新守护、健康无忧为主的疾病保障保险产品体系。做优服务品质，始终践行“快理赔、优服务”服务内涵，为消费者提供方便快捷的保单基础服务和差异化的附加值服务，认真履行对每位消费者的服务承诺。推动科技赋能，制订《科技赋能与支持领域“十四五”发展子规划》，在金融科技研究和应用赋能业务、提升系统平台使用体验等方面取得显著成绩。数据中心建设、新核心系统和新掌上新华APP实现新突破。

以人为本 助力员工成长发展

新华保险把提升员工的综合素质作为公司的重要发展目标之一，努力创造包容、平等、互信、协作的工作环境，保障员工权益，搭建成长平台，实现公司价值与员工价值的统一。

营造“公平、公正、公开”用人文化，创造包容、平等、互信、协作的工作环境，提供具有市场竞争力的薪酬水平，持续推进员工关爱工程，不断完善福利保障体系。关注员工身心健康，定期组织体检，设有常规医疗服务，安排医务室

巡诊；组织开展消防等安全培训，将员工健康安全贯穿于公司运营的每一个细节。搭建完备成熟的培训体系，涵盖不同类型不同主题的培训；持续优化代理人培训，培养高素质人才。

服务双碳 践行可持续发展

新华保险始终坚持践行可持续发展理念，积极识别气候变化影响，通过绿色运营、绿色公益、绿色投资等，塑造负责任的绿色公司形象。

应对气候变化，识别气候变化对公司可能造成的挑战。加强办公场所的低碳环保管理；制定节能减排方案，节水节电、进行垃圾分类处理。打造绿色数据中心，实现PUE值持续下降；倡导无纸化办公，打造移动展业服务平台。提供绿色保险保障，积极为节能环保、新能源等行业公司提供人身保险保障。积极构建绿色研究体系，加大研究人员配置，强化投研体系和风控体系的绿色投资制度框架。积极挖掘绿色投资机会，优化投资组合，开发责任投资产品。

未来，新华保险将继续坚持可持续发展理念，积极履行社会责任，融入国家发展大局，书写高质量发展的新篇章。

通讯员 邵丹

太平人寿菏泽中支： 心系客户 高效率理赔

“太感谢你们了，要是没有这笔理赔金，真不知道日子该怎么过！”近日，太平人寿菏泽中心支公司的运营柜面接到张女士打来的致谢电话。

张女士的丈夫李先生是家中的经济支柱，富有责任感，也不乏风险意识。多年前，他就在太平人寿配置了寿险和重大疾病保险。2023年临近新年的一天晚上，李先生突然感觉身体不适，在送往医院的路上陷入昏迷，最终抢救无效身故。

李先生平时健康状况良好，事发太过突然，张女士一度无法接受这个现实，整日以泪洗面。可上有年迈的父母和公婆需要照顾，下有年幼的儿子需要抚养，在亲人和朋友的安慰下，张女士振作起来，开始规划整个家的未来。

她虽然不太清楚细节，但也知道丈夫配置了几份太平人寿的商业保险，一番查证，确认其中三张可以申请理赔，于是通过中国太平95589全国统一客服热线报了案。在工作人员的指导下，张女士携带相关资料前往太平人寿菏泽中心支公司办理了理赔。根据李先生购买的险种责任，太平人寿共计赔付37万余元。

收到理赔款后，张女士激动地表示，有了这笔理赔款家就不会散，她会将理赔款作为家中老人的养老金和孩子的教育资金，以延续李先生未尽的责任。

通讯员 陈森



新华保险菏泽中支： 真抓实干推动高质量发展

本报讯（通讯员 邵丹）4月10日，新华保险菏泽中支召开“高质量发展”阶段总结暨部署会议。会上，中支业务序列分别就季度工作开展情况、季度工作重点、关键业务指标等事项进行汇报和宣导。在听取了部门工作汇报后，总经理李永乐对相关工作进行总

结，并作出具体要求。

李永乐提出，团体渠道业务人员要深入学习养老保险产品，做到全面系统学、深入研学，全面准确掌握产品要点。业务人员要做好日常客户拜访后的总结和整理，形成学习、拜访、总结、客户积累的完整闭环体系和机制，在总结中

把握重点，提高发现问题、分

析问题、解决问题的能力。渠道部门要聚焦关键指标、队伍建设、优质客户积累等重点工作，全力以赴，抓紧抓实，抓出实效。广大干部员工要有真抓实干的能力，要秉承对自己高度负责的态度，精益求精，严格要求，牢固树立求真务实

的工作理念。

李永乐强调，要牢牢把握高质量发展这个首要任务，明确奋斗的航向，保持拼搏的动能，将发展规划付诸行动，立足新发展阶段，在实干中不断增强干事创业的本领，用“担当之笔”谱写新华保险高质量发展新篇章。

遗失声明

菏泽市牡丹区卓群打字社
(统一社会信用代码
92371702MA3DEM692U),
行政章(编码:
371702601053249),发票专用章
(税号:
37290119701229140001)两枚
印章不再使用，声明作废。

